

第五十七章：綜合資料之十六

一、九九末日收源證果封神定位。龍華聖會啟示錄

二、我約翰又看見一個白色的大寶座，與坐在上面的真主上帝，從祂面前天地都逃避了，再無可見之處了。我又看見這世界上一切死了的人，無論男女大大小小都站在寶座前，有記載的案卷展開了。並且另有一案卷展開，就是生命冊。凡是一切死了的人都憑著這些案卷所記載，照著他們一切所作所行的受審判。……以上記載在天主教、基督教（信徒共二十億人）的聖經啟示錄二十章十一節十二節。以上表示人類來地球六萬年的功過罪帳，在末日收源時，上帝要跟人類一次算清總結帳。

三、我安拉使世上每一個人一生所作過的事情記錄下來，附於他的脖子上。在復生日的時候，我會把記錄拿給他看，他可以看見這記錄擴展的很大，記錄了所有的事情。……你讀自己一切的記錄吧。今日，你就是你自己的審判者。

「哎！我們該死了！這是什麼的記錄！一切大大小小的事都不遺漏，通通都記錄了！他們見到已往所作的事情都在面前被放映出來，你的主不虧負任何一個人。……以上記載在回教（信徒十二億人）的古蘭聖經第十七章一三及一四節。第十八章四九節。……以上說明人類來地球六萬年的所有功過罪帳，在末日收源時，安拉真主要跟人類總結帳一次算清。在第七章的一八三、一八四兩節記載著：他們豈未參悟，他們的同仁（李茂榮·奈米婆婆）並非精神不健全，祂只是一個宣傳末日浩劫警信、報導回天美好信息的。他們豈未觀察天地大國的變化，與安拉真主所造萬物的變化嗎？他們豈未參悟全體人類生命的最大極限即將要臨近了嗎？（地球舊品種的人類即將完全毀滅死光光，地球世界即將進入新天新地新品種的新心人類銀河系的時代）（地球將進入天下為公，世界大同的神仙、活佛、聖真、超人的時代）。如果這個不去相信，那麼地球的人類還要相信甚麼呢？」

四、大齒輪小齒輪不停的轉動，宇宙大星球小星球不斷的運轉，天地氣數快速的在改變，地球上全體人類已經走到了生命最大的轉換點，一元會十二萬九千六百年中最重要決定性的時刻已經急急即將來臨了。地球人類世界末日的來臨是宇宙的造物真主既定的最偉大美好永恆

計劃，就是要促使人類的靈魂能跳躍蛻變成神仙活佛，人類的靈魂已經長大到成熟的階段，每一個人都要努力的去演化改變使自己生命裡隱藏著的上帝神性基因完全展現開來。人類原來就是仙佛上帝的兒女，每一個人身體裡的細胞都有潛藏著仙佛上帝的基因，世界末日的來臨就是為了逼迫每一個人類將他細胞裡的神性基因激發展現出來。如果世界末日沒有來臨，那麼人類一定就很懶惰，沒有人要去跳躍蛻變成仙佛上帝。可怕恐怖的毛毛蟲不斷的長大，它長大了成熟階段，它必須嚐試去跳躍蛻變自己，最後要能破繭而出變成一隻美麗的蝴蝶展開翅膀，這樣它才能教遊四海知道整個大世界，不然在毛毛蟲的認知裡以為世界就是一片片的樹葉而已。所以說，毛毛蟲必須跳躍去蛻變它自己。同樣地，世界末日的來臨就是要逼迫每一個人去嚐試跳躍蛻變自己的靈魂，使自己的靈魂能夠去實現他的夢想的，人類不是永遠在寧靜的夜晚遙望著天上閃亮的星星而一直期待著，希望著而已！人類是有機會可以到天上每一個閃亮的星星去旅遊的……一隻偉大的老鷹母親，它以偉大無私的愛去養育它的兒女小鷹，日子一天一天的過去，小鷹不斷的長大長出了翅膀，小鷹已經漸漸的成熟翅膀豐滿了，日子已經接近了，偉大的時刻已來臨了，小鷹必須跳躍蛻變它自己，它必須嚐試跳躍展開雙翅飛上高空，它不能永遠賴在巢裡。母鷹期待著這一個偉大時刻的來臨，就是它眼睜睜看著它的小鷹是否能打開雙翼努力展翅的飛上高空，這就是小鷹的跳躍蛻變，小鷹不能永遠是一隻小鷹賴在巢裡，母鷹期待著這一個偉大時刻的來臨，就是它眼睜睜的看著它的小鷹是否能打開雙翼努力展翅的飛上高空，這就是小鷹的跳躍蛻變，小鷹不能永遠是一隻小鷹賴在巢裡，它必須跳躍蛻變展翅飛上高空遨遊四海。

五、人類的靈魂不能永遠是人類，人類到了黃成熟時代每一個人必須嚐試去跳躍蛻變，將自己蛻變成神仙活佛聖真上帝超人。世界末日的來臨是萬靈之母，宇宙造物真主最偉大永恆的計劃，由於祂無限的慈悲智慧及偉大，祂要將整個世界毀滅，看看每一個人是否有努力去跳躍蛻變自己的靈魂，使自己的靈魂蛻變成神仙活佛上帝，這樣子人類才能再度返回性命的根源源頭。這世界上的任何一個人都是一樣，當那最重要決定性的時刻一旦來到，每一個人都要努力的去演變，將每一個人身

體細胞裡的仙佛基因，上帝基因發展出來，人類的生命裡有著仙佛上帝最美麗的藍圖，端看你有沒有努力的將它展現多少出來。你若是沒有在這決定性的時刻完全掌握住它，那麼或許將來可以晉昇去到宇宙中高級高等的星球去享受快樂逍遙的時光幾千萬年，或許甚至你可以回到性命源頭宇宙的中心去享受萬萬萬年快樂的逍遙時光。世界末日過後，全體地球的人類要再度返回天上各個等級不同的星球。有的星球只能享受幾萬年的逍遙時光就要再度下凡去輪迴了。有的星球可以享受幾十萬年或幾百萬年的逍遙時光。但是也有許多的人要被送到天上低等的星球去做那裡的生物受折磨痛苦幾十萬年幾百萬年，這些人都是在地球世界的時候不好好作人學習真理的。全世界的人要了解，不要以為世界末日過後甚麼都一樣，我明明白白的告訴你，世界末日過後，才是每一個人不一樣的開始，大宇宙裡有千千萬萬無數的星球，每一個星球裡享受的待遇都不一樣，有幾萬年、幾十萬年、幾百萬年、幾千萬年、幾萬萬年的，有的星球是要讓你享受快樂逍遙的時光，有的星球是要讓你作牛作馬作低等生物受折磨的。大宇宙千千萬萬的星球中類似地球的球有許多個。不要以為只有一個學校，只有一個渡假村，只有一個監獄。我告訴你，學校有許多個，渡假村也有許多個，監獄也有許多個，地球也有許多個。不要以為只有這個地球有人類，別個地球也有人類。大宇宙裡有許多的星球是專門做監獄關人的，專門折磨使生物痛苦的，你在地球人間不好好作人學習真理，你死後有許多做為監獄的星球，你都有機會去那麼受苦，那時你知道了才要後悔已經來不及了。

六、記載在猶太教、基督教、天主教的聖經舊約利未記的第十二章從一到六節。第十五章的十六到廿八節。有詳細的記載：女人月經來時；男子夢遺時；或是男子與女子性交等都被看為不乾淨、不清潔，而不准許進入上帝的聖殿作禮拜，一定要等一定的時間乾淨後才可以進入上帝的聖殿作禮拜。不但猶太教摩西有這樣的教導，中國古代的道教，印度古代的婆羅門教等等也都有相同的教導。現在萬教教主李茂榮告訴全世界每一個人，如果你一生都是永遠在不乾淨，不清潔中渡過，你沒有將精液、月經逆收回來使自己清潔乾淨而常常不能進入上帝的聖殿作禮拜，那麼你死後絕對一定不能回歸上帝的西方極樂星球。由於你的不乾

淨、不清潔，你不能進入上帝神聖的國度，你必定在六道中繼續輪迴。末日浩劫一旦來到，你一定會被毀滅淘汰。

七、記載在佛教的楞嚴經中釋迦牟尼佛講過三次，祂說：一個人若是不能完全斷絕男女之間性交淫慾的習慣而想修煉成佛，那麼就像用砂石去煮，要將砂石煮成飯一樣，那是永遠不可能的事。一個人若是不能斷絕男女之間性交淫慾的習慣，那麼他雖然經過幾千萬劫的修行修煉也是無法開悟成佛的。佛陀在楞嚴經裡再三的教導世人。在睡覺夢中也不可跟女人性交射精而夢遺。

八、中國道教所有聖人自古來就一直不斷的教導世人們要「煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛，粉碎虛空，回到過去，進入未來」，這些教導已經教導幾千年了，在一千八百多年前東漢魏伯陽的金丹大道聖書「參同契」裡已經教導世人要「煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛」了。相傳四千多年的黃帝內經圖下面就畫著圖及註解：「金童玉女踏河車，坎水逆流上崑崙」。所謂坎水就是指男人的精液及女人的月經經血。所以要煉金丹大道的男人一定要斷絕男女之間性交淫慾的習慣。將自己的精液、經血逆收回來，這樣子才能煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛，所謂「坎水逆流上崑崙」就是指男人的精液，女人的經血在海底輪的轉化中變為先天一氣，混元一氣，元始祖氣，孔達里尼，拙火上升，通過七輪上昇到頂輪使千葉蓮花綻開而進入極樂淨土世界，這才是真正的法輪常轉，跳出四生六道，寂滅常靜永生涅槃。……在臺灣現在十幾萬間寺廟裡有許多的寺廟裡有擺放著幾千萬本的宗教修行善書，其中有堆積如山一大堆說不完的善書，裡面都是記載著仙佛聖真上帝的再三再四教導，要世人們趕緊去修行努力「煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛」，這樣子才能結出金丹。結出聖胎舍利子而成仙成佛才能逃過世界末日的浩劫，最後才能回歸上帝神聖的西方極樂星球。道教很早就有一本叫作「玉皇心印妙經」的書，經書一開頭就直接明白的記載著：上藥三品。精氣與神。整本書就是明白的告訴世人要去煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛，把金丹煉出來，把金丹煉出來才能斷生死脫輪迴，而成仙成佛、永生涅槃。難道仙佛上帝真主不慈悲嗎？在臺灣的寺廟裡有堆積如山的善書，警告世界末日的急將來臨，再三再四再五的提醒要世人們趕緊將他

的精液經血逆收回來法輪常轉結出金丹舍利子，不然世界末日一旦來到玉石俱焚，整個世界都要完全毀滅。大道有情亦無情，大道無情亦有情。天地豈不仁而以萬物為與狗哉？聖人豈不仁而以萬物為芻狗哉？非也，非也！劫道必定是並降，劫道一定是並行的，宇宙唯一的真理一旦降下到人間，那麼世界末日毀天滅地滅人的浩劫必定隨後馬上就到，這就是宇宙造物真主創造這個世界萬物及人類的鐵定原則！

九、臺灣人以前叫作河洛人。所謂河洛人就是研究學習河圖洛書的人。河洛人是唯一真正最古老的中國人，古代中國中華文化都是河洛人開創的，但是時空運轉，滄海桑田，物換星移，舞臺換地方，古代開創中國中華偉大文明的那一批人，在廿一世紀的當今，已經全體投胎轉世到臺灣來了，雖然臺灣人忘記了他們自己是誰，但是李茂榮是真的佛來轉世的，在佛經裡記載：真正的佛菩薩沒有隔陰之迷，真正的佛永遠記得自己的累世前世。李茂榮不但記得自己過去累世的一切，也要喚醒每一個臺灣人，讓他們恢復他們以前累世的記憶，讓他們知道自己的誰。古時候一代一代的歷史，就是現代人類轉世走過的痕蹟。

十、基督教、天主教的聖經記載：世人都犯了罪，虧欠了神的榮耀。而犯罪的代價結果乃是死；死亡。凡是見到別的女人就動了淫念的人，他在心裡已經犯了罪。世界末日的來臨就是上帝佛祖要審判世人六萬年的罪，全世界的人要死光光一個也不留。但是那一些有接受宇宙唯一的真理「心電奈米科學」而有全力努力去修煉的人，他們及時把握住分分秒秒努力的修煉，在這千鈞一髮時刻生死關頭終於扭轉乾坤將自己蛻變成神仙活佛、聖真、超人、上帝的人們，他們可以安然的逃過世界末日空前絕後浩劫的毀滅而進入新天新地新時代？也就是銀河系世界的新時代，那就是孔子聖人所說的「禮運世界大同。禪讓天下為公」的時代。凡是那一些在決定性時刻千鈞一髮之際生死關頭時能大力扭轉乾坤的才是最偉大最有力最有膽識的人。

十一、記載在天主教、基督教（信徒約二十億人）的聖經新約路加福音十八章八節如下：然而人子耶穌基督在世界末日時再轉世來這個世界的時候，祂能找到，遇得到一個有道德誠信的人嗎？（耶穌基督李茂榮·奈米婆婆現在看到全世人都陷在犯罪、邪惡、不信真理當中了），

「今時下若沒有大劫難降下來，全世界再沒有一個賢人了。降三災佈八難刀兵水火。九九劫八十一難普遍全球。……七七四十九天日月無光天地黑暗。……十人中死七人三人受苦……最後只剩一人存活下來。」

在一貫道教的書裡也記載說明，到了世界末日時候彌勒佛基督再到世間時，人類已經無知無明到了極點，並且罪惡濤天了，如果在天上外星球的上帝真主不降下很大的劫難到人間，那麼世界上全部的人類要通通變成壞人了，那麼在人間的基督彌勒佛恐怕不但無法將真理傳出去，到時候反而走頭無路要被封殺掉了。所以上蒼在及時的時候降下了很大的災難浩劫到人世間。

十二、地球上大自然有幾千萬種的動物和植物。大概可以這樣子說，凡是一切生物的生存發展都需要陽光、空氣、水、養份等四種元素。幾千年來我們人類種植各種的農作物，包括各種五穀、蔬菜、豆類、水果樹等等，除了陽光、空氣是大自然供給的，另外我們還要灌溉水、加肥料給這些農作物，這樣子農作物才會生長、茁壯、開花、結出美好的果實，農夫才有美好的收穫。不管你是種稻子、玉米、小麥、高粱、花生、紅豆……等等都要灌溉水、加肥料。不管你是種西瓜、鳳梨、番石榴、柿子、桃子、檸檬……等等都要灌溉水份、加肥料給這些水果樹，這樣子它們才會生長、茁壯、開花、結出美好的果實，最後才有美好的收穫。像臺灣的檸檬愛文非常的香甜，外銷許多到國外。然而同樣是一棵檸檬樹，假使有足夠的水份和肥料供給它，而且陽光和空氣都很適當，它可以有加倍的結果收穫。如果同樣是這一棵檸檬樹，假使沒有足夠的水份和肥料供給它，那麼它的結果收穫可能只有往年的一半。……以上是大自然能量造化的道理原理。

十三、同樣的情形，我們人類飼養各種的動物牲畜也已經幾千年了。無論是大的各種牛、羊、馬、鹿、豬、駝鳥……等等。或是小的各種雞、鴨、鵝、狗、貓……等等，我們都要好好的照顧它們，不但要給它們舒適的生長環境，也要給它們良好的足夠的飼料，這樣子它們才會長得又大又壯又健康。現在全世界有許多的人在養豬，在養母豬。同樣是一隻母豬，假使母豬得到適當的照顧長得健壯，它也得到非常營養足夠的飼料，那麼它就有可能懷孕後生下十五、六隻健壯的小豬。假使同

樣是這一隻母豬，它沒有得到適當的照顧，它得到吃的飼料也不夠，它吃的營養不夠，那麼有可能懷孕後只能生下五、六隻小豬。同樣的情形，現代人類養了許多專門生蛋的母雞，生蛋的母雞在良好的環境裡生長，如果飼料十分足夠營養的話，這隻母雞可以每天生產一個雞蛋。但是同樣的母雞，假使它吃的飼料不夠以至營養不良，它可能兩天或三天才會生產一個雞蛋。同樣的情形在生產牛乳的母牛，假使母牛吃的飼料非常有營養，那麼有可能它會生產加倍的牛乳。假使這隻同樣的母牛，它吃的飼料不夠，以至於它營養不良，那麼有可能它生產的乳量會減少一半。……以上是大自然能量造化的道理原理。

十四、在大自然裡有許多的蜜蜂，我們人類有的人也會畜養蜜蜂。那些養蜂的人家們做了許多的箱子一個一個排開，十幾個箱子，成是二十幾個箱子，甚至三十幾個箱子，裡面住滿了幾十萬或幾百萬隻的蜜蜂。然而我們知道在這特定一群的蜜蜂社會裡只有一隻蜂王，就是母王蜂，蜂王它唯一的工作任務就是負責每天不斷的產下幾百顆幾千顆的蜂卵，這樣子就可以有許多的蜜蜂源源不絕的被生出來。母王蜂的壽命很長，它一生可以生產很多很多的蜜蜂出來。母王蜂它吃的食物叫作蜂王乳，蜂王乳是非常有營養的食物。當母王蜂有更多大量的蜂王乳讓它吃的時候，它就會每天生產更多加倍數量的蜂卵，也就是生產了更多的蜜蜂出來。但是當蜂王乳不夠的時候，母王蜂的食物減少的时候，自然地它每天生產的蜂卵就相對的減少了。……另外昆蟲螞蟻的社會結構也是一樣的。在一群特定的螞蟻社會族群裡，不管這一群螞蟻有幾百萬隻或幾千萬隻，它裡面就是有一隻專門負責產卵的蟻后。蟻后就跟母王蜂一樣，每天不停地產卵，卵就化出了幾萬隻幾十萬隻源源不絕的螞蟻出來。當蟻后它每天可以吃到更多食物的時候，它就生產更多加倍數量的螞蟻出來。然而當食物不夠的時候，蟻后吃的食物減少的时候，那麼就相對地，它生產出來的螞蟻數量就減少了。母王蜂跟蟻后都一樣，當它們可以吃到更多的食物養份時，它們就可以每天生產更多的孩子。……以上就是在說明大自然萬物的養份能量造化的道理原理。

十五、宇宙萬物大自然造化的原理道理都是一樣的。我們人類任何一個人在努力修煉他的生命的情形也是完全一樣的。以上在(1)(2)(3)的簡

單例子的說明是要讓世人們知道。這世上任何一個修行修道的人都一樣。他如果努力的修煉要使靈魂能夠不斷的生長而成最後蛻變為神仙佛聖真。他如果要修煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身，他如果要修煉出百千萬億的分身化身出來，那麼他一定是要符合宇宙大自然造化的原理道理。就是說他一定要能攝取到相當足夠的養份能量，並且用正確的方法每天努力不斷地修煉，經年累月千捶百煉萬捶萬煉，要有恆心毅力長時間不斷的修煉，這樣子才能造化修煉出一個萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身，這樣子才能修煉到可以化出百千萬億的分身化身出來。……以上李教主·奈米婆婆要教導給全世人的一個非常重要的觀念。就是這個宇宙大自然萬物生化、造化的能量道理原理。任何一個學佛修道的人，在他一生努力的千捶百煉修煉過程裡，他一定必須吃到相當足夠營養的食物，他一定必須攝取到相當足夠的養份能量，不然他絕對無法煉出如來的金剛法身，他也絕對無法煉出百千萬億的分身化身出來。這是宇宙大自然萬物造化永永遠不變的真理定理。如果失去了能量養份，如果你修甚麼苦行每天只吃一點點的東西，那麼你絕對修煉不出一個好結果出來，這個是必然的情形，可以肯定的是，最後你一定再落入生死的六道輪迴裡。不要非常無知幼稚的妄想，標榜著刻苦修行清高的口號，說甚麼過午不食，說甚麼一天只吃一餐，說這樣刻苦的修行才能成仙成佛，這些都是呆子愚蠢的想法。簡單的說，如果失去了能量養份，如果沒有了能量養份，那麼你甚麼功德都是無法造就出來的，這個道理是非常簡單可以了解的。請大家好好去思考理解前面(1)(2)(3)裡我說的例子。如果一個人努力的學佛修煉，那麼它是不是必須不斷地煉精化氣、煉氣化神地去轉化提昇性能量，他是不是必須不斷地、不斷地、不斷地累積無限非常多的性能量，最後才能創造煉出萬萬萬年永生不壞如來的金剛法身呢？這種滴水穿石、積沙成塔的功夫豈是凡夫俗子的毅力能完成的嗎？如果你吃東西部輸別人了，你還能幹甚麼大事業呢？何況你要修煉成大羅金仙，那麼你吃飯可以輸人嗎？

十六、二〇一二末日收源。二〇一二末日收源。二〇一二末日收源。這是人類來地球六萬年以來最重要的時刻。古今中外所有全部宗教教主教導的指向都是在在的告訴全人類這個最重要的時刻。無論是基督教、

天主教的聖經，無論是伊斯蘭回教的古蘭經，無論是中國的易經，無論是馬雅文明的天文曆書，無論是佛陀教導的佛經，無論是印度教的薄伽梵歌……等等等全世界宗教經典記載指向都是在的告訴全人類這個最重要的時刻。萬教教主、萬國明師李茂榮為著拯救全人類的第一大事因緣而降生到地球人間，在這個時空轉換點歷史性最重要的時刻，要來教導全人類最重要的生命真理。就是一個學佛。修道的人要如何的修煉方能創造出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身。也就是如何修煉才能創造可以化出百千萬億的分身化身。以下列出基本的條件……：(1)你必須完全知道整個修煉的過程以及方法。所謂的方法以現代的術語就是運轉電腦的軟體程式。這個軟體程式是透過神腦連線心電波的感應跟大宇宙的中心北極星裡的萬靈主宰超級奈奈米大電腦祂連線而得到的，也就是你自己的個人生物電腦要上外太空宇宙的網路接受銀河系大宇宙的雲端服務。(2)你必須完全斷絕一切與異性的性關係。即使晚上在睡覺夢裡夢見漂亮的女子誘惑你，你也絕對不可以跟他姦淫性交而射精。(3)你必須要有毅力保持恆心每天下功夫去修煉，除非有重要的事情才可以暫時停止或休息。(4)你必須吃進足夠營養的食物，因此你要有正確的知識去知道如何攝取五行均衡並且營養足夠……：以上(1)(2)(3)(4)是最基本簡單的說明。除以上之外還有許多項目是每個人要自己去克服。比如生活的一切要簡單化。還有許多不必要的交際應酬都要停止。要儘量撥出時間來努力的修煉……：在一切的同時中也不要忘記去行菩薩道，在不影響的情形下去作三施，所謂三施就是財施、無畏施、法施。

十七、(1)在佛經梵網經的「菩薩心地品之上」的前面序分(2)在梵網經的「第九體性華嚴地」這章裡(3)在梵網經的最後「第四十八破法戒」裡(4)在楞嚴經的卷六「觀世音普門品」裡。以上的(1)(2)(3)(4)裡記載，釋迦牟尼佛和觀世音菩薩他們都有修煉成功可以化出百千萬億的分身、化身。在地藏菩薩本願經的「分身集會品第二」裡有記載，釋迦牟尼佛和地藏菩薩他們都可以化出百千萬億的分身化身。在印度教的薄伽梵歌裡第四章五節到十節有記載，克里希那祂已經修煉成功可以化出百千萬億的分身化身。在基督教、天主教的聖經約翰福音十章十六節記載，耶穌祂已經修煉成功可以化出百千萬億的分身化身。在楞嚴經的卷六裡記

載，觀世音菩薩祂可以化出三十二個不同名稱形相的分身化身。在伊斯蘭回教的聖經古蘭經的六章二四節、十章四七節、十六章六三節、三十三章四七節、三十五章二四節、三十六章十四節、四十七章七八節等等有記載：安位真主有百千萬億的分身、化身。中國道教的經典記載：太上道祖老子祂有百千萬億的分身化身。在中國的古書西遊記裡記載著孫悟空說，我身上有八萬四千根毫毛，我可以一化十，以十化百，以百化千，以千化萬，我可以變出百千萬億的分身化身。在臺北的三民書局出版的新譯性命圭旨這一本書裡第四六四頁有圖畫，一個人有修煉成功可以化身五五的圖。在臺中的瑞成書局出版的「性命法訣明指」（作者趙避塵）這一本書的第四九六頁有圖畫著修煉成為大羅金仙可以化出百千萬的化身。

十八、人類的生命是一個不斷學習而成長變化的過程，最後人人都要能成熟而蛻變為活佛聖真神仙上帝。每一個人的學習都要從國小升上國中，再升上高中，再從高中學習而升上大學止於至善而畢業。你將來在世界奧林匹克大賽中得到冠軍享受最高的榮譽嗎？那麼你必須用比別人更大的恆心毅力每天克苦自勵不斷的練習鍛煉運動，你要經過大大小小無數比賽的考驗而能過關斬將，直到最後才能在世界奧林匹克大賽中得到冠軍金牌。釋迦牟尼佛說一個人在追求宇宙真理生命靈性的成長中，他會歷經四個層次美好香甜的感受。首先你會感覺好像吃到了牛奶那般地香醇，然而你要更加努力的去追求，那麼你會體會感覺好像吃到了乳酪那般地美味又非常營養。然而你必須更加努力的去追求，那麼你就會體會感覺好像吃到了乳酥那般地奇妙通體舒暢精神百倍。最後你要發無上菩提心更加努力的去追求，那麼你就會體會到如醍醐灌頂般地接受到整個宇宙的祝福，你體會到一波又一波永不停止的喜悅樂不可支。佛陀以牛奶、乳酪、乳酥、醍醐灌頂等四種不同層次的香甜美味來形容學佛修道四個層次的感受。親愛的朋友們，請問你們在人生的追求宗教信仰當中，有沒有真正的感覺體會嚐到這些香甜美味真實的感受呢？還是你的宗教信仰追求最後都變成只是一種抽象空洞的思想理論呢？你最後變成一個書呆子神經病呢？基督教聖經裡說：神就是愛，上帝就是愛。甚麼是真愛呢？愛字的中間是一個「受」字，感受的受，表

示愛是一種真實有具體的感受。就好像一個嬰孩在母親溫暖的懷抱中，他真實地感受到母親的愛。所以說如果你人生的宗教信仰追求當中，如果沒有感受到上帝佛祖真實具體溫暖的愛，那麼你追求的那一些都是假的。聖經記載：到了末日的時候，基督真主要提我們的靈，我們得救的靈要與真主在空中相交相會。聖靈是如此的奇妙，我們在空中感覺到真主的愛。所以佛陀說真正的禪定三摩地，是空而不空，是不空而空，在這真空中能生出妙有。在這真空中能源源不絕的生出智慧。

十九、事實上，事實上，事實上現在全世界的人類都還在無知愚蠢當中。絕大部份的人在他們追求生命永生的宗教信仰當中，他們只是在研究那些宗教的理論裡面打滾了一輩子，他們不知道只有沉迷在理論的研究裡，他內在的靈魂靈體是無法生長、成熟、蛻變的。我李茂榮告訴大家，如果一個人內在的靈魂靈體想要得到生長、成熟、蛻變，那麼就要好像古代少林寺、武當山那些高僧道長一樣的，他們絕不是書呆子，一天到晚只在研究宗教經典的理論，他們還要每天腳踏實地去練功夫鍛鍊身體這一臺機器，有的人每天都要努力地去操練身體這臺機器好幾個小時，要這樣子持之以恆的煉個十幾年、二十幾年耶！親愛的世人啊，你想作個大羅金仙成佛嗎？我告訴你，要作為奧林匹克世界運動大賽的冠軍選手，那麼一定要歷經許多寒暑，每天刻苦自勵辛苦的鍛鍊身體的這一臺機器的呢！無論你現在是誰，如果你想要將來作為一個大羅金仙回到天上高等的星球裡去享受永生，那麼第一：你要去徹底去瞭解宇宙的真理是甚麼？第二：你必須親自去身體力行，操練你身體這一臺機器，就好像古代少林寺、武當山那些高僧道長一樣地天天努力煉功夫，你要有奧林匹克大賽冠軍選手的精氣神，時常每天克苦自勵，自動自發的去真修實煉，這樣子才能煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身呢！我告訴你啦！如果你只是像書呆子一樣，一輩子都只是在研究各種宗教的理論，不曉得甚麼叫作真修實煉，你沒有去實踐性交成佛成聖的真理科學，那麼肯定將來你還是下地獄去六道輪迴，你一定是無法改變內在的靈魂靈體而飛昇回到天庭天國啦！

二十、要如何來比喻一個人內在靈魂靈體的生長、成熟、蛻變呢？……A就好像一個普通的碳粒子，這個碳粒子要變成一顆堅硬永恆

光亮的鑽石，那麼它必須吸收很多很高的熱能量，在幾百倍的大氣壓壓力的作用下，在幾千度的熱力作用下，那麼一個普通的碳粒子才能蛻變為永恆不朽的金剛鑽石。B就好像要將從地底挖出的鐵礦沙鍛煉成鋼鐵一樣，鐵礦沙要放在一個封閉的爐子裡，這個爐子要有一層又一層的隔熱效果，不要讓高熱的溫度散逸出去，然後鐵礦沙在幾千度的爐子裡吸收了大量的熱能量，這樣鐵礦沙裡的鋼鐵元素才會溶化鍛煉出來。……就像A跟B一樣的道理，一個人內在的靈魂靈體要能成熟、蛻變成仙佛，那麼它一定必須要吸收很多、很多的性能量精液、經血。然而當一個人將它的生命能量精、氣、神大量往內回收的時候會發生一種特殊的現象，就是它的腳掌跟手掌會覺得有些冰冷，這是因為你身體的氣及能量都是往內往上往頭上收回去了，那麼這個手掌、腳掌會變得冰冷才是性能量有回收的正常現象。一般世人，沒有修煉的人，它身體的能量是由頭上往下流出，由內在往下、往外流出，所以凡是頭冷腳熱、頭冷手熱，這樣子他死後就下到地獄三惡道去輪迴。但是一個正在努力修煉性能量回收的聖人，它是頭熱腳冷、頭熱手冷的，這樣子它以後就往生西方極樂淨土世界。所以一個正在努力修煉性能量回收的聖人有一種特殊的現象，就是它的身體非常的健康，但是卻手腳冰冷，穿了許多的衣服，其實這個才是一個聖人修煉性能量回收的正常現象。這種現象在印度大師奧修他的書裡也有記載，在西藏生死書（渡亡經）裡也有記載。西藏人在臨終的時候，他的家人會請祭司來作法事，這個祭司會去觀察這個臨死的人，他身體各個部位溫度變化的情形，藉此來瞭解這個人死後會往生那一個世界。

二十一、第三眼，第三眼。神秘的第三眼松果體的開發。自古以來許多的宗教秘密修行團體都在流傳著教導，教導一個人要如何的開發人腦中心的松果體的功能而開啟神秘的第三眼。包括臺灣在內，全世界有許多宗教修行團體都在宣稱，他們知道如何教導你去修煉人腦中心的松果體而開發出神秘的第三眼。……但是，但是。但是現在二十一世紀裡，全世界許多努力的修行人當中，只有在臺灣臺南的李茂榮有成功的真正打開了神秘的第三眼。所以李茂榮看到整個三千大千的世界，也看到全人類的過去和未來。李茂榮也看到了中華民國臺灣人的過去跟未

來。就像聖經舊約申命記第十八章十五到十九節所記載的。中華民國的臺灣人必定一定最後走投無路，那個時候臺灣人必定大多數人回心轉意，臺灣必定要來接受李茂榮萬教教主的教育跟領導，不然整個中華民國必定走入死胡同……。是的，李茂榮已經打開了神秘的第三眼，看到了全人類的未來。全人類的未來必定像聖經舊約以賽亞書第四章所記載的，末日浩劫過後，全世界平均五十個男人，必定會死掉四十九個，最後只剩一個人存活。請大家去一貫道教的專門書局買「預言文總集」這一本書來詳細的看裡面記載中國古代聖人及劉伯溫的預言，裡面也是非常清楚明白的記載著，世界末日浩劫過後全世界的男人們，平均五十個人會死掉只剩下一個人。預言文總集一書的出版社是在新加坡的三德出版社。新加坡、馬來西亞、美國也有在賣。臺南市東門路二段一九七號 韋巨書局也有在賣。電話：○六一二七五三九三九。……